Контрольная работа по теме «Кинематика». 10 класс
                                                                                      1вариант
1. С каким ускорением должен затормозить локомотив, движущийся со скоростью 54 м\с, чтобы через 30с остановиться?
2. Мотоциклист трогается с места и за 10с разгоняется до скорости  54км\ч.  Какой  путь он успеет при этом проехать?
3. За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением 0,4м\с2, увеличит свою скорость с 12м\с до 20м\с?
4. Движение двух велосипедистов  заданы  уравнениями:  х=5t,  х=150- 10t. Постройте графики зависимости х(t). Найдите время и место встречи.
5.  Уравнение движения материальной точки имеет вид х=0,4t2.  Какое это движение? Напишите формулу зависимости v(t) и постройте график. Покажите на графике штриховкой площадь, численно равную пути, пройденному точкой за 4с, и вычислите этот путь.

                                                                              2 вариант
1. Гоночный автомобиль трогается с  места и за 7с разгоняется до скорости 108 м\с. Определите ускорение автомобиля?
2. Трактор,  движущийся со скоростью 18км\ч, начинает тормозить и через 5с останавливается. Какой путь он успеет пройти за это время?
3. За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением 0,5м\с2, увеличит свою скорость с 13м\с до 21м\с?
4. Тело переместилось из точки с координатами х=0, у=2м в точку с координатами х=4м,
 у=-1м. Сделайте чертеж, найдите перемещение и его проекции на оси координат.
5. Уравнение движения материальной точки имеет вид х=-0,2t2.  Какое это движение? Напишите формулу зависимости v(t) и постройте график. Найдите координату точки через 5с и путь, пройденный ею за это время.


